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Naziv obveznika: OPĆA BOLNICA GOSPIĆ

Poštanski broj i mjesto: 53 000 GOSPIĆ

Adresa sjedišta : Kaniška 111

Razina: 31

Razdjel: 000

Broj RKP-a: 26635

Matični broj: 00734985

OIB: 75672221336

Šifra djelatnosti: 8610

Šifra županije, grada ili općine: 130

BILJEŠKE UZ FINANCIJSKO IZVJEŠĆE

za razdoblje od 01. siječnja do 31. prosinca 2018. godine
Financijsko izvješće Opće bolnice Gospić za razdoblje od 01. siječnja do 31. prosinca 2018. godine sastavljeno je sukladno odredbama Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu (NN 3/15, 93/15, 135/15, 2/17, 28/17,112/18 ), te Pravilnika o proračunskom računovodstvu i računskom planu (NN 124/14, 115/15, 87/16, 3/18 ).

Opća bolnica Gospić je za razdoblje siječanj – prosinac 2018. godine  temeljem Ugovora o provođenju bolničke i specijalističko-konzilijarne zdravstvene zaštite bolesnika oboljelih od akutnih bolesti, te iz ostalih izvora, ostvarila ukupne prihode u iznosu od 61.100.318 kuna, te ukupne rashode u iznosu od 65.773.192 kune. 

Dakle, bolnica je ostvarila manjak prihoda u iznosu od 4.672.874 kn.

Manjak prihoda u najvećem dijelu je rezultat neisplate sredstava za decentralizirane funkcije u iznosu od 3.685.808 kuna do kraja poslovne godine već je uplata doznačena u siječnju 2019.godine.

Isto tako, za dio rashoda nastalih u 2018. godini temeljem Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte financirane iz europskih strukturnih i investicijskih fondova u financijskom razdoblju 2014.-2020. za  uređenje i dogradnju dnevnih bolnica i jednodnevne kirurgije, u iznosu 1.145.958,51 kunu sredstva također nisu doznačena do kraja poslovne godine.
Dakle, korigirani prihodi bi iznosili 65.932.085  kuna što bi značilo da je Opća bolnica Gospić ostvarila višak prihoda u iznosu od 158.893 kune.
U usporedbi s istim razdobljem prethodne godine zabilježeno je povećanje prihoda za 1%, te povećanje rashoda za 8 %.
Odnosno, ako bi uspoređivali korigirani prihod, zabilježeno je povećanje prihoda za 9%. 

Povećanje rashoda je u najvećem dijelu rezultat primjene pozitivnih zakonskih propisa, odnosno, povećanja plaća zaposlenika, povećanja rashoda za prijevoz zaposlenika te zbog rashoda nastalih temeljem Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte financirane iz europskih strukturnih i investicijskih fondova u financijskom razdoblju 2014.-2020. za  uređenje i dogradnju dnevnih bolnica i jednodnevne kirurgije.
U strukturi ostvarenog prihoda 89 % čine prihodi od HZZO-a ( proračuni bolnica, dopunsko zdravstveno osiguranje, primarna laboratorijska dijagnostika i usluge izvan ugovorenog limita) u iznosu od 54.318.256 kn što je za 11 %  više u odnosu na ostvarenje u prethodnoj godini.

Prihodi od proračuna bolnica ostvareni su u iznosu od 45.535.721 kn i veći su za 13% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine.
Navedeni iznosi se sukladno odredbama članka 4. Ugovora o provođenju bolničke i specijalističko – konzilijarne djelatnosti sastoje od avansnog dijela limita (fiksni dio koji bolnica dobije bez obzira na fakturiranu realizaciju) u iznosu od 39.672.311 kn, dijela sredstava utvrđenih po izvršenju (za fakturiranu realizaciju preko avanskog dijela limita, ovisna o učinku) doznačenih bolnici u iznosu od 4.218.854 kn i iznosa na ime dodatnog prihoda koji se ostvaruje osnovom pokazatelja učinkovitosti (KPI) i kvalitete (QI) rada ustanove, doznačenog u iznosu od 1.644.556 kn.
Opća bolnica Gospić je ostvarila je 1.962.854 kune prihoda od HZZO-a za usluge izvan ugovorenog limita što je povećanje od 24 % u odnosu na isto razdoblje prethodne godine.

Od dopunskog zdravstvenog osiguranja bolnica je ostvarila 5.352.835 kuna prihoda, što je u odnosu na prethodnu godinu smanjenje od 2 %.

Na temelju ugovora za primarnu zdravstvenu zaštitu ostvaren je prihod u iznosu od 1.463.198  kn, što je povećanje istih za 3 %.
Prihodi od proračuna ostvareni su u iznosu od 2.813.032 kn što je u odnosu na isto razdoblje prethodne godine smanjenje od 69 %. Do ovako velikog smanjenja došlo je, kao što je već ranije u Bilješkama navedeno,  jer sredstva za decentralizirane funkcije nisu doznačena do kraja poslovne godine.
Zabilježeno je  i povećanje prihoda od ostalih korisnika ( naplata računa neosiguranim osobama, Croatia dopunsko zdravstveno osiguranje, najam prostora…) za 9 % i smanjenje prihoda od participacije za 14 %.

Ostvareno je i 604.619 kn prihoda od EU projekata temeljem Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte financirane iz europskih strukturnih i investicijskih fondova u financijskom razdoblju 2014.-2020.

Ostali prihodi i primitci ostvareni su u iznosu od 1.065.706  kn i odnose se, u najvećem dijelu na donaciju primljenu od strane Udruge iseljenih Hrvata Croatian Crest iz Sjedinjenih Američkih Država,  za kupnju ultrazvučnog uređaja za Odjel za ginekologiju i porodništvo te na doznaku Hrvatskog Zavoda za Zapošljavanje za refundaciju plaća za stručno osposobljavanje.
U  razdoblju siječanj –  prosinac  2018. godini  Opća bolnica Gospić je ostvarila ukupne rashode u iznosu od 65.773.192  kn. Rashodi poslovanja ostvareni su u iznosu od 60.250.056  kn što je za 5 % više u odnosu na isto razdoblje prethodne godine, a rashodi za nabavu nefinancijske imovine ostvareni su u iznosu od 5.523.136 kuna  te su zabilježili povećanje u odnosu na prethodnu godinu za 47 %.
Rashodi za nabavu nefinancijske imovine povećali su se u najvećem dijelu zbog rashoda za nefinancijsku imovinu koji se financiraju sredstvima EU, te zbog kupnje UZV uređaja za koji je primljena donacija.
Struktura ostvarenih rashoda prikazana je u sljedećoj tablici:
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OPIS  SIJEČANJ - PROSINAC SIJEČANJ - PROSINAC INDEKS

1

Rashodi za zaposlene ( bruto plaće, 

doprinosi na plaće, regres, naknade 

za smrt člana obitelji, jubilarne 

nagrade, otpremnine, božićnica i 

darovi za djecu i sl.

                              32.965.009                                   34.620.483                105    

2

Naknade troškova zaposlenima 

(naknade za prijvoz na posao, izdaci 

za službena putovanja i stručno 

usavršavanje)

                                1.051.015                                     1.582.535                151    

3

Rashodi za lijekove i potrošni 

medicinski materijal

                                8.615.409                                     8.310.129                  96    

4

Rashodi za materijal i energiju 

(izdaci za ostale materijlae, 

energiju, živežne namirnice, 

medicinske plinove, sredstva za 

čišćenje te za nabau sitnog 

inventara potrebnog za obavljanje 

redovne djelatnosti)

                                3.834.085                                     3.841.335                100    

5

Rashodi za usluge (poštanske 

usluge, komunalne, računalne i 

intelektualne usluge, tekuće i 

investicijslo održavanje i usluge 

drugih zdravstvenih ustanova)

                                9.798.533                                   10.867.866                111    

6

Ostali nespomenuti rashodi 

poslovanja (naknade za rad 

Upravnog vijeća,premije osiguranja, 

izdaci za reprezentaciju, članarine i 

ostali materijalni rashodi)

                                   528.032                                        457.295                  87    

7

Financijski rashodi (usluge platnog 

prometa i zatezne kamate iz 

poslovnih odnosa)

                                   157.795                                        271.174                172    

8 Izdaci vezani za EU projekte                                               -                                       1.295.577                   -      

9

Rashodi za nefinancijsku imovinu- 

kapitalna ulaganja 

                                3.746.299                                     4.526.797                121    


Rashodi za zaposlene povećali su se , u odnosu na isto razdoblje prethodne godine,  za 5%  , a naknade troškova zaposlenima su povećane za 51%. Kao što je ranije u Bilješkama navedeno, rashodi za zaposlene povećani su u skladu s pozitivnim zakonskim propisima (povećanje osnovice u javnim službama za 6 % , te povećanje naknade za prijevoz zaposlenicima sa 0,75 kn na jednu kunu ).
Na rashodima za plaće u izvještaju za promatrano razdoblje ( na AOP-u od 150 do 159 ) došlo je do određenih razlika s obzirom na način iskazivanja pojedinih rashoda.  Na AOP oznaci 150  iskazano je povećanje od 31 %, a realno je povećanje 5 %, a na AOP- oznaci 156 iskazano je smanjenje od 51%, a realno je zabilježeno povećanje od 5%. 
U promatranom razdoblju došlo je i do promjene u iskazivanju rashoda za posebne uvjete rada i rashoda za plaće za posebne uvjete rada, odnosno,  zasebno se iskazuju plaće za posebne uvjete rada i plaće za prekovremeni rad, na zato propisanim računima, a u prethodnom razdoblju su ti rashodi iskazivani u iznosu za bruto plaću.
Iz tablice je vidljivo da su se smanjili rashodi  za lijekove i potrošni medicinski materijal za 6 % dok su se ostali rashodi za materijal i energiju ostali na nivou prethodne godine.
Rashodi za usluge su se povećali za 11 %. U najvećem dijelu rezultat povećanja spomenutih rashoda je povećanje izdataka za vanjske suradnike za 15%  te povećanje rashoda za usluge čišćenja i pranja bolničkog rublja za 67%.
Ostali nespomenuti rashodi poslovanja zabilježili su smanjenje od 13 %. U najvećem dijelu smanjeni su rashodi za premije osiguranja.

Financijski rashodi su se povećali za 72 % zbog zaračunatih zakonskih kamata u iznosu od 175.880 kuna.
U 2018.godini započeli smo i s radovima temeljem Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte financirane iz europskih strukturnih i investicijskih fondova u financijskom razdoblju 2014.-2020. za  uređenje i dogradnju dnevnih bolnica i jednodnevne kirurgije. Rashodi nastali s tog osnova iznose 1.295.577 kuna od čega su 996.340 kuna rashodi za građevinske radove, a  299.237 kuna rashodi za intelektualne usluge.

Ostali rashodi za nefinancijsku imovinu iznosili su 4.526.797 kuna i u najvećem dijelu su financirani temeljem Popisa prioriteta za 2018.godinu Opće bolnice Gospić, odnosno, sredstvima za decentralizirane funkcije u zdravstvu.
Na dan 31. prosinca 2018. godine bolnica je iskazala nepodmirene obveze prema dobavljačima  u iznosu od 17.337.426 kn.

Od ukupno nepodmirenih obveza prema dobavljačima dospjele obveze iznose 10.888.323 kn. 

Temeljem Ugovora o provođenju bolničke i specijalističko-konzilijarne zdravstvene zaštite bolesnika oboljelih od akutnih bolesti, bolnica prema Hrvatskom zavodu za zdravstveno osiguranje ima obvezu za manje izvršeni rad u iznosu od 5.292.970 kuna . Obveza za manje izvršeni rad se odnosi na manje izvršeni rad iz prethodnih godina. U 2018.godini bolnica, ne samo da  nije stvorila nove obveze prema Hrvatskom zavodu za zdravstveno osiguranje za manje izvršeni rad, već je i smanjila obveze za manje izvršeni rad iz prethodnih godina s obzirom da smo u ovoj godini fakturirali preko maksimalno ugovorenog iznos za  1.147.879 kuna, od čega nam je 880.085 kuna odobreno za pokriće obveze za manje izvršeni rad iz prethodnih godina.
Bolnica je na dan 31. prosinca 2018. godine iskazala ukupna potraživanja  u iznosu od 5.711.300  kn, od čega dospjela potraživanja iznose 854.675 kn.

Od ukupnih potraživanja, potraživanja prema Hrvatskom zavodu za zdravstveno osiguranje za potraživanja od dopunskog zdravstvenog osiguranja iznose 359.187, potraživanja od Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje po osnovu pružanja zdravstvene zaštite u iznosu od 395.657  kuna,  potraživanja od Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje temeljem ugovora za usluge pružene izvan ugovorenog limita 473.156 kuna, potraživanja od drugih zdravstvenih ustanova u iznosu od 158.192 kune te ostala potraživanja u iznosu 4.325.108.
U ukupnim potraživanjima, na stavci ostalih potraživanja  iskazana su i potraživanja za sredstva za decentralizirane funkcije u zdravstvu u iznosu od 3.685.808 kuna.

U stavci ostalih potraživanja iskazana su potraživanja od trgovačkih društava, za zdravstvene usluge pružene osobama bez osnovnog zdravstvenog osiguranja, za bolovanje, za najam i otkup stanova, te participaciju koju pacijent plaća sam.

 Na dan 31. prosinca 2018. godine iskazane su ukupne zalihe u iznosu od 411.916 kn i to:

- lijekova i potrošnog medicinskog materijala                 222.348  kn

- živežnih namirnica                                                           19.610   "

- tehničkog materijala                                                           7.796   "

- materijala za održavanje čistoće                                       39.905   "

- uredskog materijala                                                           31.092   ''

- loživog ulja                                                                        91.165  " .
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